

Algemene statutaire ledenvergadering 21 oktober 2016

Ons Huis – Deurne (Antwerpen)

Aanwezige stemgerechtigde leden : Basteleysens Dave, Budini Manu, Croes Wim, Currinckx Walter, De Paepe Christophe, Delechambre Dirk, Hendrickx Manuel, Holthof Bruno, Janssens Astrid, Janssens Sibren, Jassin Robert, Keersse Tom, Loquet John, Luyckx Guy, Luyckx Julie, Matheysse Leen, Miranda Marques Richard, Plochaet Johan, Simons Annelore, Simons Johan, Van De Poel Tom, Van Gastel Patricia, Vantieghem Chris, Vantieghem Kathleen, Ysebaert Kris.

* * *

Wim Croes, voorzitter van de Raad van Beheer, zit de vergadering voor. Johan Simons wordt bereid gevonden om als verslaggever op te treden. De vergadering begint om 19.40 uur.

De voorzitter herinnert de leden aan de agenda, die de volgende punten omvat:

1. Jaarverslag 2015 – 2016
2. Financieel verslag 2015 – 2016 met o.a. kwijting van de bestuurders
3. Begroting voor 2016 – 2017, en aanstelling nieuwe financieel commissarissen.
4. Bestuursverkiezingen.
5. Wijziging statuten en/of reglement van inwendige orde.
6. Uitreiking van de trofee Louis Mampaey.
7. Viering van de leden
8. Algemene bespreking en varia.

* * *

De voorzitter opent de vergadering, met een **welkomstwoordje**.

1. Wim Croes geeft een overzicht van de **werking van de vereniging** gedurende het voorbije boekjaar.

2. Johan Simons geeft vervolgens een **overzicht van de financiële toestand** van de club, die een verlies van € 878.73 vertoont over het boekjaar 2015-2016. De volledige boekhouding werd nagezien en goedgekeurd door financiële commissarissen Sibren Janssens en Willy Aerts. Zij kregen een afdoend antwoord op hun vragen en hadden geen verdere opmerkingen. De leden hebben geen verdere opmerkingen of vragen bij de financiële toestand; zij keuren de jaarrekening goed. Het begrotingsvoorstel voor 2016-2017, dat eveneens werd goedgekeurd door Sibren Janssens en Willy Aerts, wordt aanvaard zonder opmerkingen of vragen. Dit begrotingsvoorstel is in evenwicht.

Overeenkomstig art. 21 van de statuten geeft de algemene vergadering unaniem **kwijting** aan de Raad van Beheer voor het verlopen dienstjaar.

Om de toenemende kosten van het shuttle – verbruik het hoofd te bieden wordt door het bestuur een aantal alternatieven voorgesteld aan de aanwezige leden:

- Het lidgeld met 13€ verhogen om zo de financiële last over alle leden gelijk te verdelen
- Het "smashgeld" verhogen tot 2€ om de kost te verhalen op de effectief spelende leden
- Leden brengen eigen shuttles mee maar de verkoop van shuttles aan de leden wordt voor de helft door de club gesponsord (overeenkomstig de huidige bijdrage aan shuttles door de club)

- De uiteindelijke keuze tussen voorgaanden wordt overgelaten aan het bestuur na een tussentijdse evaluatie van de financiële toestand halfweg het seizoen.

Na een geanimeerde discussie beslist de algemene vergadering met een gewone meerderheid van stemmen dat het bestuur de uiteindelijke beslissing mag nemen.

3. Er dient **één nieuwe financiële commissaris** aangeduid te worden, vermits art. 24 van de statuten hen slechts een mandaat van twee opeenvolgende jaren toestaat. Het is de bedoeling dat elk jaar slechts één commissaris dient te worden aangeduid, zodat nooit twee dezelfde commissarissen gedurende twee opeenvolgende boekjaren hun mandaat samen vervullen. Sibren Janssens oefent zijn mandaat nog een jaar verder uit, Bruno Holthof werd bereid gevonden financieel commissaris te zijn voor de twee volgende boekjaren.

4. Voor de **bestuursverkiezing** ontving de voorzitter geen kandidatuur. Uittredend en herverkiezbaar zijn

- Wim Croes – voorzitter
- Astrid Janssens
- Johan Simons – penningmeester

De bestuursleden worden gekozen voor een periode van 2 jaar.

De uittredend en herverkiezbare bestuursleden worden met gewone meerderheid van stemmen herverkozen (25 stemgerechtigde leden aanwezig: respectievelijk 24/25, 25/25 en 23/25).

5. Vanuit het bestuur is er een voorstel om de **statuten en het reglement van inwendige orde** aan te passen. Guy Luyckx vertelt ons dat het gaat om het zgn. portretrecht waar bij het maken en/of publiceren van foto 's de privacy van de geportretteerde kan geschaad worden. Bij officiële tornooien is er geen probleem want dat wordt door Badminton Vlaanderen specifiek geregeld via het inschrijvingsformulier. Het bestuur stelt voor dat voor de leden een nieuw artikel wordt opgenomen in het RIO, en voor niet – leden die aan een clubevent willen deelnemen wordt een opting – out clause in het inschrijvingsformulier aangeboden. Deze beide voorstellen worden met een gewone meerderheid aangenomen.

6. De **trofee Louis Mampaey** wordt jaarlijks uitgereikt aan een lid dat zich hetzij op sportief vlak, hetzij als actief lid verdienstelijk heeft gemaakt op een of andere wijze. Dit jaar heeft het bestuur ervoor geopteerd om de trofee toe te kennen aan H1 in de AVVV competitie, de ploeg van de 3 D's: Dirk Delechambre, Dre Wens en Dave Basteleysens. Zij slagen er nog steeds in om elk jaar opnieuw kampioen te spelen in de hoogste herenreeks van de AVVV competitie.

7. Verschillende leden zijn al jarenlang lid, dit wordt gevierd met een gepast aantal flessen kwaliteitswijn. Robert Jassin steekt de loftrumpet af over de gevierden met een gepersonaliseerde toelichting.

| | |
|---------------|-------------------------|
| 10 jaar (1fl) | Erwin De Smet |
| | Ali Zulfiqar Khan |
| | Ricardo Miranda Marques |
| 15 jaar (2fl) | Annelore Simons |
| | Sibren Janssens |
| | Astrid Janssens |
| 25 jaar (4fl) | Luc Broecke |
| 35 jaar (6fl) | Ronald Adriaenssens |

8. Bij de **algemene bespreking** zijn er geen vragen of opmerkingen.

Tot slot dankt de voorzitter alle aanwezigen voor hun aandacht. Hij sluit de vergadering om 21.30 uur. Er zijn geen leden die vragen om het proces verbaal van de vergadering mede te ondertekenen.

Voor overeenstemmend proces-verbaal,

Wim Croes
voorzitter

Robert Jassin
secretaris

